

# ИЗВЕСТИЯ

## УДАРНИКИ КОЛХОЗОВ, ПОДНИМАЙТЕ МАССЫ НА ЛУЧШЕЕ ПРОВЕДЕНИЕ СЕВА!

Статья М. И. Калинина в „Известиях“, полученная по телеграфу

Открывается перед нами Восьмой сессии лучших представителей колхозов.  
Перед сессией стоит так же основная задача, что и перед всеми колхозниками и индивидуальными крестьянами организовать артельную посевную кампанию или лучше. В первый год второй пятилетки мы должны иметь доброту хлеба, а для этого первым делом нужно хорошо провести полевую кампанию.  
На сессии собираются авторитетные представители сельского хозяйства, руководители колхозов, люди знающие лучше и хорошие стороны работы колхозов.  
На огромных пространствах Советского Союза, на многосекционных колхозных полях, которые поспорят с лучшими хозяйствами, себа и там, где уже труднее себа представлять.  
На сессии в конкретных фактах будут выявлены причины, которые мешают добиться хороших результатов и стать образцовым примером преимущества сельского хозяйства в борьбе за выживание и благополучие колхозников и индивидуальных крестьян.  
На сессии расскажут также не только о состоянии развития хозяйства, но и о том, как вносить и бороться за урожай, который до сих пор мешал работе.  
Обстановка в данный момент требует, чтобы решения сессии колхозников-ударников были на деле осуществлены так же в ударном порядке. На эту уже начинается подготовка сессии, не исключая и отдельных колхозов, не исключая и отдельных колхозников.  
Достаточно напомнить, что мы должны посеять 95 миллионов гектаров, что отсюда основной задачей является главным образом обеспечение семян и удобрений для посева. Многие колхозники и индивидуальные крестьяне уже начинают думать об этом и делают все, чтобы обеспечить посевные потребности колхозов и отдельных колхозников.

В то же время эта задача должна быть безусловной гарантией, государство не может страдать от бесхозяйственности работы отдельных колхозов.  
Несомненно на сессии колхозников встретят большое сочувствие предприятия правительственных мероприятий по организации колхозников КТС, а также закон об охране общественного имущества. Этими решениями партия и правительство вооружают колхозников в их борьбе с остатками кулачества, левыми, воронами и тунеядцами.  
Промышленность продолжает за первую пятилетку огромную работу. На колхозных полях появились сотни тысяч тракторов с современными прицепными орудиями (комбайны, сенокосилки, тракторные плуги, сеялки и т. д.). Созданы МТС. Перед колхозниками стоит неотложная задача освоить эту новую технику и на этой основе поднять ее высокую культуру сельского хозяйства.  
МТС с каждым годом приобретают все большее значение в производстве сельскохозяйственных продуктов. Иными словами в производственных районах, они вполне естественно должны нести ответственность за урожайность и в очень значительной степени. Они должны также стать центрами политического влияния на массы колхозников.  
Тов. Сталин в своей речи на пленуме ЦК и ЦКК о работе в деревне, обозначивший путь развития колхозов этой работы говорит:  
„Идут классовые враги вне колхозов, идут это в виде людей с загорелой физиономией, громадными зубами, толстой шеей и с обрывком в руке. Идут кулаки как бы его звали на пашах. Но таких кулаков давно уже нет на поверхности. Нынешние кулаки и подкулачки, пыльные антисоветские элементы деревни — это больше часть людей „чужие“, „опадающие“ почти „опытые“. Их не нужно бояться, далеко от колхозов. Они сидят в своем колхозе и выжидают там дождя и выжидают, как выйдут кулаки, сестры и т. д.“  
„Чтобы разгладить такого дождя врага, не требуется демонстрации и безделья. Нужно обладать способностью сорвать инициативу и покаяние колхозников за действия кулацкой контрреволюционной линии.“

Слабость колхозной армии и организацию всю массу колхозников колхозникам должны устранить инициатива в работе в деревне, недостаток в самый короткий срок.  
В колхозах командированы опытные коммунисты. Это огромная приобретение для деревни, где еще непочатым краем политическая работа. Взять хотя бы призывание на практике закона об охране общественной собственности. Иметь общественную политическое чутье, что бы в сетях мошкин дел провести политику, выявлять колхозников и в то же время тесную, рождательную и суровую в отношении врагов.  
Многие дела должны научить колхозников как надо обогреть колхозное имущество. Но не только эта задача стоит перед колхозниками — на охрану общественной собственности уже обращено соответствующее внимание, против хищения и растраты существуют законы, надо их применять. В массы колхозников сознание работы и безопасности, а успехи колхозной работы, чувство ответственности перед колхозом, перед социалистическим государством. Вот и уда — должна быть направлена работа плантационников.  
Восемнадцатая сессия колхозников 1933 года будет иметь громадное значение для начавшейся второй пятилетки.  
Сессия должна положить начало мощному социалистическому соревнованию колхозников, соревнованию по повышению урожайности, по охране общественной собственности, по повышению трудовой дисциплины и по производительности труда. 1500 делегатов сессии должны возглавить колонны ударников первого сесса второй пятилетки.

После этого все 4 комбайны ездили выжидали.  
В колхозе пет охраны имущества. Намоченный хлеб лежал в воротах, а сторож, который должен охранять, выпился пьяный, пришел в контору колхоза сообщить, что он не может охранять. Председатель Гордеев приказал поставить на пост Китаева, Китаев на посту уснул, в это время тащили зерно. Бывший В. П. сеговод, является кулаком, отец его в прошлом году имел батракство и сам Бывший имел двух батраков, которые выжили у него 6 ак. Видя, что его может обидеть власть, он решил вступить в колхоз. Перехватуем Елизаров 3-х коров. Когда жили у Китаева

# КОММУНИСТЫ МЕХЗАВОДА НА РЕШЕНИЕ ПАРТИИ ОТВЕЧАЮТ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ МОБИЛИЗАЦИЕЙ

### на социалистическое соревнование по изготовлению запасных частей в тракторах

#### Дневник объединенного пленума горкома и горкома ВКП(б)

16 февраля в 6 часов вечера в малом зале Дома труда открылся объединенный пленум горкома и горкома ВКП(б).  
Повестка дня пленума: — контроль цифр деятельности промышленности, строительной индустрии, сельского хозяйства и организации рабочего снабжения. определять разделение задач поставленных партией  
Партия поручает кемеровским большевикам повести на территории Кемерово огромный промышленный комплекс стоимостью в 2 миллиарда руб. Кемеровская действующая промышленность под руководством парторганизации должна перестроиться под знаком выполнения решений январского пленума ЦК и ЦКК — обеспечить базу для нового строительства.  
С докладами о контрольных цифрах хозяйственного плана района на 1933 год выступили т.т. Вирюков и Перкин.  
Докладчики подчеркнули историческое значение пленума горкома и горкома в мобилизации кемеровской

парторганизации на выполнение задач партии во второй пятилетке, на освоения новых фабрик, новой техники, на выполнение огромной строительной программы 1933 года, объем капитальных вложений которой составляет более 70 млн. рублей.  
Первый день работы пленума прошел в обстановке большой активности.  
Малый зал Дома труда переполнен коммунистами-руководителями, хозяйственниками, строителями, колхозниками угольного фронта и других действующих предприятий. Члены и кандидаты пленума присутствуют в полном составе.  
Впервые выступило более 10 чел. Выступающие в течение всего пленума политическую и хозяйственную важность немедленной реализации решений январского пленума ЦК и ЦКК — перестройки работы действующей промышленности и форсирования строительства пусковых объектов комбината, ТЭЦ, угольно-переработки, вагоностроения и других.  
В 10 часов вечера работа пленума прервалась до утра 17 февраля.

#### К первому марта будут закончены детали к 40 тракторам

Мы рабочие мехмастерской механического завода, в количестве 25 человек, проработали решение пленума партии и горкома, о ремонте тракторов. Сознание важности потребности встретить четвертый большевистский сесс, мы назначаем следующие практические мероприятия для выполнения задания социалистического сельского хозяйства в срок считаем себя мобилизованными на изготовление запасных частей к тракторам до 1-го марта.  
Работаем и будем работать на три смены, не останавливая работу ни на одну минуту — даже на обед.  
Вся наша бригада работает без выходных дней. Все что мы делаем для того, чтобы выполнить заказ не к 1-му апреля, а к 1-му марта.  
На изготовлении запчастей к тракторам выделены семь токарных станков, один ре-

вольверный и один шлифовальный.  
Станки заключают друг с другом соревнование на лучшее качество выпускаемых частей, поднимаем борьбу против брака.  
Каждая бригада заключает договор с другой бригадой и станком на лучшее выхождение на работу, на быстрый и качественный монтаж, ликвидацию брака.  
Заворяем общественность, что под руководством партийной организации, не без помощи колхозников, которые продали этой работе, помогаем нам во всех мелочных вопросах, дает конкретное оперативное руководство — своим обязательством выполнением.  
От начальника цеха требуется: давать ежедневную сводку о выполнении заказа на тракторные части, с объяснением причин задержки, с указанием конкретного виновника. С задержками мы будем жестоко бороться.  
От литейного цеха требуем не допускать в наш цех ни одной забракованной детали, выходящей из цеха и не из горнилы и гильзы.  
Ударным трудом оздоровим стальную кованую совхозно-колхозных полей.  
Цо поручению бригады: В. Зевакин, Костылев, Белов, Пурингер, Спорядер, Руднев.  
Коммунисты возглавляют борьбу за качество изготовления запасных частей к тракторам.  
Из коммунистов мехзавода лучше всех борются за качество, количество и досрочный выпуск запчастей к тракторам. т. т. Бронников, Белов, Судженко, Браун, Гурский. Они не имеют протеста, брака выпускаемых для тракторов деталей. Работают ударно, без выходного дня. Так они решили работать до полного выполнения заказа на запасные части к тракторам, устраивают ежедневно или трижды производственное совещание и обсуждают неважные и тут же принимают меры к их устранению. Эта коммунисты, работая образцово в цеху, не отрываются от партийной жизни: все участвует в партшколах.  
Вот на кого надо равняться коммунистам мехзавода. В.

#### Одиннадцатая бригада встала в ряды лучших бойцов угля

### ВОДИТЕЛИ ВРУБОВОК В ФЕВРАЛЕ ДАЮТ УХОДА В СМЕНУ 1 МЕТР

Одиннадцатая бригада, добывающая уголь в первой параллель Кемеровского штрека, на Центральной шахте, долгое время считалась плохой бригадой. Она почти систематически не справлялась с выполнением своих производственных заданий, — оставаясь мотор работала из рук вон плохо.  
С момента организации газетой „Кувасб“ заводской производственной конференции, одиннадцатая бригада не работала лучше. Если раньше к работе комсомолец относился равнодушно и невнимательно, то теперь мотор работает, как часы, имея хороший надзор.  
В то время, когда конвейер в одиннадцатой бригаде работал плохо, продолжительное время труда очень вялым. Вместе 0,75 метра прохода в смену бригада делала лишь — 0,50 метра. Угля по плану нужно было дать в смену — 8 вагонов, а давали лишь — 4—5 вагонов.  
После докладов тов. Журавлева, Лунина и других на производственной конференции, угольщики одиннадцатой бригады взяли за протест состоянием механизмов и овладели им и Оказалось, что и репетики от забоя стояли далеко, и мотор работает не совсем исправно и много других неисправностей с механизмами. В бригаде исправлять и врубовая машина. Она так же работала не с полной нагрузкой. Теперь же все механизмы работают с полной нагрузкой. Конвейер полнее к забою старый мотор заменен исправным, врубовая нагружена на его проентоном.  
В результате этого производительность бригады значительно повысилась. В январе прохода параллельного штрека отстояла на 30 метров от основного. В феврале благодаря хорошей работе механизмов, это отставание полностью ликвидировано. Теперь бригада в смену делает не 0,75 метра ухода, а свыше 2 метра и угли выдает не 4—5 вагонов, а 8—11.

# ОДИННАДЦАТАЯ БРИГАДА ВСТАЛА В РЯДЫ ЛУЧШИХ БОЙЦОВ УГЛЯ

Вот на кого надо равняться коммунистам мехзавода. В.

## Тов. Печенки, обсудите эти предложения

На обсуждении заводской производственной конференции и ЦК в вношу ряд предложений:  
Очистить пути главных штреков шахты.  
Для разгрузки лавы отвести определенные места, чтобы угольщики знал, где он сможет найти крепель.  
Стремитесь лавы на 10%

## Соревнование шахт за право присвоения имени 15-й годовщины РККА

за 16 февраля	
1-й район:	тоном проц.
Кемеровский,	
Волковский,	876 113,3
2-й район:	
Вязновский,	
Кемеровский,	248 108,3
3-й район:	
Владимирский,	
Луганский,	288 86,7
Итого по Центральной	912 102,1
„ Диагональный	471 105,6
„ шахта „Пионер“	495 102,7
Всего	1878 103,1

## КОКСОВИКИ ПРИСТУПИЛИ К ПРОВЕРКЕ КОЛДОГОВОРОВ

### Проведем проверку выполнения колдоговоров под знаком неуклонного выполнения исторических решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б)

Исторические решения январского пленума ЦК и ЦКК о подтяжке производительности труда на 14 проц. и понижении себестоимости по промышленности на 3,9 проц. — являются основными моментами проверки колдоговоров. Это означает, что партийные, профсоюзные и хозяйственные организации должны максимально организовать и использовать все силы и возможности колхозно-поселенческой кампании.  
Все руководящие организации, особенно профсоюзные, обязаны активнее участвовать в подготовке всей массовой работы и поднять высокую производительность колхозно-поселенческой кампании, особенно в условиях колдоговоров — это строгие обязательства. Он стал одним из решающих рычагов, в борьбе за дальнейшее улучшение условий жизни рабочих и жилищных условий призывающих способствовать выполнению профинплана. Задача рабочих в условиях предпринять и строки: Коксовый, ТЭЦ, угольный фронт и др. показать большевики как образцы выполнения решений январского пленума в области 100-процентного выполнения качественных и количественных показателей, производительности и полного освоения нового технического оборудования.  
Профсоюзные обязаны мобилизовать все лучшие силы широким рабочим масс на проверку договорных показателей и ударничестве между бригадами, цехами и предприятиями и на этой основе вовлечь новые слои рабочих, особенно пришедших из деревни.  
Бюро горкома ВКП(б) постановило, начать массовую проверку коллективных договоров с 13-го февраля.  
При активном участии всех руководителей предприятий и строки, при активном руководстве партийных и профсоюзных организаций добьются решительных успехов в проверке коллективных договоров 1933 года.  
Н.

## Как мог допустить завком мехзавода, чтобы лучший ударник токаря Руднев жил в холодной и неудобной квартире?

Коксовый цех мехзавода приступил к проверке коллективных договоров. На общем заводском собрании 15 февраля избрана временная контрольная комиссия на шесть человек, на обязанности которой и возлагается проверка выполнения колдоговоров и условий жилищной и рабочих. Работа пойдут согласно имеющейся у завкома плану.  
Собрание дало комиссии задание проверить, как рабочие и хозяйственники выполняли колдоговоры.  
Проверочную работу указываются организационный и укрупненный отделы товарищества. Водкин.  
Лучший ударник — токарь Руднев живет в холодной квартире  
Завком мехзавода совершенно не работает с лучшими ударниками, которые переиспользуют свою производственную программу. Например: Руднев — лучший токарь ударник, по своему борется за выполнение заказа на запчастей для тракторов, Обращаясь он в завком, но там отвалился.  
Видны положение с углем скорее, но только тебе, но и другие рабочие не углы.  
Такое отношение к передовым рабочим, по-настоящему уважаемым, как на реализацию решений январского пленума ЦК и ЦКК, со стороны завкома нужно назвать — оппортунистическим.  
Мы ставим вопрос так: лучшие ударники должны быть окружены заботой всех организаций и в первую очередь получать лучшие квартиры, питание, снабжение, коммунальное обслуживание. На поводу у прикормочников „объективных“ причин хозяйственников, завкому тащить не к лицу. В. С.

## КОЛХОЗ „ПУТЬ ЛЕНИНА“ ЗАСОРЕН КУЛАКАМИ

### Нужны срочные меры по очистке колхоза от контрреволюционного элемента

После этого все 4 комбайны ездили выжидали.  
В колхозе пет охраны имущества. Намоченный хлеб лежал в воротах, а сторож, который должен охранять, выпился пьяный, пришел в контору колхоза сообщить, что он не может охранять. Председатель Гордеев приказал поставить на пост Китаева, Китаев на посту уснул, в это время тащили зерно. Бывший В. П. сеговод, является кулаком, отец его в прошлом году имел батракство и сам Бывший имел двух батраков, которые выжили у него 6 ак. Видя, что его может обидеть власть, он решил вступить в колхоз. Перехватуем Елизаров 3-х коров. Когда жили у Китаева

## ТЭЦ ВКЛЮЧИЛАСЬ В ПРОВЕРКУ КОЛДОГОВОРОВ

С 15-го февраля на строительстве ТЭЦ развернулась проверка выполнения колдоговоров. Создана общепрофессиональная самопроверочная бригада, которая провела несколько личных собраний. Ведется подготовка к организационной проверочной комиссии по колдоговору в бригадах и сменах по цехам.  
Предварительные итоги выполнения колдоговоров в 1932 году говорят о том, что отсутствие четкого планирования со стороны строуправления, слабая работа БРИЗа, плохая работа производственных совещаний, слабая борьба за внедрение хозяйрасчета, недостаточно снабжение инструментами и материалами, не четкое технирование  
20 февраля в 6 часов вечера в клубе Энергостроя созывается ОБЩЕГОРОДСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРОФАКТИВА  
Важнейший день.  
Об итогах пленума крайкома, райсовпрофа и объединенного пленума горкома в гор. ЦК (док. т. Шапозов).  
Явка всему производственному составу. Приглашаются ударники, руководители партийных и хозяйственных организаций.  
Горпрофсовет

Производительность труда, себестоимость и качество продукции — это крепость, которую мы должны еще брать, это редуты, еще неотбитые уврага, а нашим врагом здесь является наша плохая организованность, недостаточная техническая выучка, недостаточная культурность. (Ворошилов)

## ВПИШЕМ СЛАВНУЮ СТРАНИЦУ В ИСТОРИЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Мы, рабочие, работницы и ИТР 2-го участка Кокостроя — смолоперогонной группы в количестве 860 чел. на своем собрании проработали обращение рабочих Металлостроя о подготовке к 15-й годовщине РККА.

Партия и правительство ставят перед нами строительными задачами второй пятилетки боевые задачи, в 1933 году повысить производительность труда на 26 проц., снизить себестоимость строительства на 15 проц.

В ответ на призыв рабочих Металлостроя о встрече 15-й годовщины РККА для выполнения боевого призыва за январского пленума ЦК и ЦКК партии перед лицом всего Кемеровского пролетариата и рабочих — строительной индустрии, мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

Социалистическим соревнованием и ударничеством взять три боевых редута нашей строительной программы — повысить производительность труда на 26 проц. и снизить себестоимость на 15 проц., как по отрубленным, так и по монтажным работам, улучшить качество строительной продукции, обеспечить выполнение плана мобилизации внутренних ресурсов по всей площадке на сумму 3 миллиона 50 тысяч рублей.

Во что бы то ни стало одать смолоперогонный завод в эксплуатацию к 1-му апреля, выполнить месячный отстройплан на 100 проц. до конца и 23 февраля — 15-й годовщине РККА.

Закрепляясь на строительстве до конца второй пятилетки, мы предлагаем: усиление борьбы с прогулками, прогулками, прогулками. Требуем создать преимущества в снабжении, зарплате, культурно-бытовых условиях рабочим-ударникам, действительно осуществляющим из деле задачи, поставленные партией и правительством. В свою очередь, обязуемся не допустить ни одного неуважительного прогута, опоздания, ухода с работы.

Мы горюче поддерживаем призыв рабочих Металлостроя об установлении взаимовыручки с боевыми частями Красной армии Сибири и Восточного Округа.

Рассчитываем, что наши организаторы воскресенья по полдню камня, весь отстойный паробок, от которого мы отсысываем в фонд уюта граждан-данного авиостроительства в крае и районе.

Мы обрещаемся к треугольнику строительства с требованием обсудить на общем собрании рабочих вопрос о взыскании штрафа за отрубленную часть СибВО.

Присоединяемся к голосу рабочих Металлостроя о приглашении представителя СибВО — приехать к нам на празднование юбилея Красной армии. Для укрепления оборонной промышленности нашей страны мы все выступаем в ряды ОСО и РОКК, обязуемся регулярно посещать военные занятия, повысить свой уровень знаний военной техники, лучше ознакомиться с жизнью и работой Красной армии.

Из газеты нам известно, что шахтеры рудники и строители ТЭЦ крепко дерутся за присвоение имени РККА. Мы призываем всех ударников, все ударные хозяйственные бригады площадки Кокостроя, немедленно на минуту выключиться в борьбу за почетное звание РККА. Отгнем энтузиазма, в социалистическом соревновании завоевав звание РККА нашей стройке, выполняем месячный отстройплан площадки на 100 проц. к 23 февраля.

Впишем славную страницу в историю рабочих строителей, докажем, что для нас труд действительно стал: делом чести, делом славы, делом доблести и героизма! (Сталин)

По поручению общего собрания 350 рабочих, работниц и ИТР 2-го участка Кокостроя организаторы: Севастьянов, Писляков, Роткин, Завьялов, Ютлар, Смирнов, Шариков, Онопко.

## К ГОДОВЩИНЕ РККА



НА СНИМКЕ: Т.т. Сидорченко и Воронов пом. ком. взвода роты связи. Упорно работают над собой, по-большевистски овладевают техникой.

Подготовка к перевыборам комсомольских органов

## КОМСОМОЛЬЦЫ ТЭЦ, ПОКАЖИТЕ ОБРАЗЦЫ В ОВЛАДЕНИИ ТЕХНИКОЙ, ПОДНЯТИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА!

### ОПЫТ РАБОТЫ БРИГАДЫ САХАРУК НАДО ПЕРЕНЯТЬ ВСЕМ КОМСОМОЛЬЦАМ

Подводя итоги своих ударных работ, готовимся встретить перевыборы органов КСМ еще большей энтузиазмом и энтузиазмом в борьбе за своевременный пуск станции.

Благодаря активности и авангардности таких комсомольцев, как т. т. Акименко, Крышка, Пономарев, Драваляев, Урванцев, Булыгин, Карманов, Пугачев, Мумокин и другие, молодежно-комсомольские бригады с работами — справляются успешно.

Массовая работа в бригадах с беспартийной молодежью, о подготовке и перевыборам союзных органов ведется боевая: обсуждаются новые кандидаты группировок, закрепляются образцовые методы работ плотников, бетонщиков, землекопов. Бри

гада бетонщиков Червова (план ономатически перевыполняет от 110 до 160 процентов). Взятос на себя обязательство, по заливу бетоном фундамента для турбогенератора, вы полнила на пять дней раньше срока.

Бригада Сахарук (молодежная), взяла на себя обязательство по укладке арматуры — 23 тонн, сроком на десять дней, выполнила его за семь дней.

Это лучшие молодежно-комсомольские бригады, работающие на решающих участках строительства. Они показали и показывают образцы большевистской работы.

Эти бригады, проработав письмо Крайкома, о перевыборах союзных органов решили отчетно-перевыборную кампанию проводить под лозунгом: «освоения освоенных и не освоенных работ по первому участку, в 1-м квартале 1933 года, средств с наибольшим эффектом».

Секретарь ич. Толочкин. Производ. сектор — Маяжкин. Актив ячейки: Петров, Крышка, Пономарев.

### Комсомольцам ЗРК ТЭЦ нужно исправить свои ошибки

В ячейке ЗРК ТЭЦ комсомольцев числится 34 человека. Где эти люди? Что они делают? Видна ли авангардность?

Освоения работы на сегодняшний день, показывает, что ячейка ЗРК ТЭЦ в каких мероприятиях не показала своего авангардного лица.

В течение месяца в ячейке не проводилось общего ячейкового собрания, отчетный и отчетно-перевыборный отчеты. Горшков объясняет это: «обязательство своей рамочной деятельностью: «не знаю, как это получить — не соберу никак» — расписывается в своей бессилии.

5-го февраля в клубе химзавода проводился вечер смычкигорского комсомола с комсомолом ЗРКА. По-

### ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ ЮБИЛЕЮ КРАСНОЙ АРМИИ

19 февраля 1933 года в ознаменование 15-й годовщины Красной армии, укрепления с ее бойцами и командирами живой связи, ватля шифета и заключивши содоговора, коллективом госцирра устраивается торжественный вечер. После чего состоится представление по избранной программе.

Начало в 7 час. вечера.

Вход по приглашениям билета.

### К сведению коллективов, не имеющих годовщины подразделения РККА

В связи с подготовкой коллективному подарку бойцам Красной армии, в который участвуют все предприятия, стройки и учреждения, от комитетов, не имеющих годовщины подразделения РККА, редакция публикует вопросы в том, куда внести подготовленные подарки. По этому вопросу даем «ведущий раз» комитет: редакция «Нубасс» берет на себя инициативу обмена подарков от комитетов, не имеющих годовщины подразделения РККА.

Редактор Б.Голубчик.

НА СНИМКЕ: Тов. Громыхин — боец роты связи, лучший ударник.

### ТАКОВА «ОХРАНА ПРАВ» НАРОДНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА В ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН. (ТАСС) Заседание комиссии рейкстага по охране прав народного представительства снова сорвано национал-социалистами. Когда председатель комиссии социал-демократ Лебе открыл заседание, то национал-социалисты подняли такой шум, что работа комиссии стала невозможной. Одновременно национал-социалист Франк занял заседание, в котором указал, что председатель не в состоянии руководить заседанием, ибо сильнейшая фракция рейкстага «не может терпеть, чтобы комиссия руководил марксистско-коммунистами».

«Я как заместитель председателя», заявил Франк, беру на себя руководство работой комиссии».

Зачитав это заявление Франк направился к председательскому месту и как говорится в официальном сообщении «ограничен» Лебе от его места. Лебе объявил заседание закрытым. Коммунисты и социал-демократы покинули, в знак протеста, зал заседания. Франк объявил заседание вновь открытым, выразив сожаление по поводу взрыва в Нейкирхеде и объявив заседание в знак траура закрытым. Близкая к государственной партии «Томп» пишет, что работа комиссии вообще вряд ли будет продолжаться. «Национал-социалисты, пишет газета, твердо намерены скрыть вперед работу этой комиссии».

### Маневры в Тихом океане

#### Пушками к Японии

НЬЮ-ОРК (ТАСС). Военное морское министерство САСШ сообщает, что атлантическая флотилия, обычно пlying в Атлантическом океане, переведена в Тихий океан для участия в военно-морских маневрах и останется в Тихом океане до июля 1934 года.

#### Пушками к Америке

ТОКИО (ТАСС). По сообщению морского штаба маневры японского флота в 1933 году состоят в августе в обычном порядке и в «гораздо большей против обычных размеров». Последние объясняются «перевозимым чрезвычайным положением».

На морские маневры ассигновано шесть миллионов иен. Основная тема морских маневров — столкновение с иностранным флотом, находящимся с юго-востока.

### Франция

Между ботующими тинами Армантиера и индустриями произошло отключение. Бастующие добились освобождения арестованного индустриала одного из руководителей профсоюзного движения. Новая волна бастующих ведет борьбу против уличных собраний ботующих.

## ЗА УЛУЧШЕНИЕ РАБОЧЕГО СНАБЖЕНИЯ

Под руководством горкома партии наш район добился значительных достижений в области товарооборота и улучшения рабочего снабжения в 1932 году.

Товарооборот достиг 52,2 млн. руб., что превышает на 65 проц. товарооборот в 1931 году, при росте фонда затрат в среднем на 30 проц. против 1931 года.

Торговая сеть увеличилась до 317 точек против 190 в 1931 году. С увеличением процента работающих к общему контингенту снабжаемого населения до 45,4 проц. против 31,8 проц. в 31 г., при общем снижении в 32 году нормы снабжения хлебом, увеличена норма на складе в среднем до 15 кг. вместо 14 в 31 году. Увеличился процент кооперирования населения до 61,4 против 56,6 в 1931 году.

Выполняя майское и июньское постановления бюро горкома партии о развитии скороспелого животноводства в торговокооперативных и хозяйственных организациях, по этим организациям имеется громадное увеличение количества свиного и кроличьего стада, если на 1 января 1932 года насчитывалось 751 гол. свиней и 810 кроликов, то на 1 января 1933 года насчитывается уже 2204 гол. свиней и 4881 кроликов. При чем количество свиноматок доведено до 622 и 154, а кролиководов до 2063 и 203.

Выполнение партийных директив об организации собственных ферм нашего района в 1932 году также дало японие реальные результаты. Если в 1931 году снабжающие организации Кемерово получили только 900 тонн овостей от собственных ферм, то в 1932 году уже 8525 тонн, т. е. 200 крат, на каждую рабочую семью, что составляет 40 проц. всего заготовленного количества овостей, а по ЗРК Горняк — 84,4 процента или 348 кг. на каждую рабочую семью.

Несмотря на оперативное руководство горкома партии проведенной овощной кампании обеспечено осенью заготовку овостей в среднем на склада 200 кг., против 50 кг. в 1931 году.

Большые результаты дала организация колхозных базаров. За второе полугодие 32 года прошло через колхозный базар 14486 помоек и продано сельскохозяйственных на 2,4 млн. рублей, а промтоваров и изделий ширпотреба на колхозном базаре продано на 4,6 миллиона рублей. Проведенные в 1932 году две ярмарки особенно выдвинулись по своей организованности и культурной торговле. Эти ярмарки дали 36 проц. всего оборота за полугодие и дали громадный толчок в деле укрепления смычки между городом и деревней.

По производству ширпотреба мы имеем выработку на 1,9 млн. рублей, что составляет к общему обороту 7,3 процента.

Положительные результаты мы имеем и в деле развития общественного питания. Если год тому назад было 47 столовых, то сейчас число их увеличилось до 61, на них 6 ланчсетов, 7 ИТРовских, 8 общештабских.

Но наряду с имеющимися по всем отраслям положительными достижениями имеются еще существенные недостатки. К таким недостаткам надо отнести уменьшение по некоторым основным организациям оборачиваемости товаров и увеличение товарных остатков по отношению к обороту. Вторым существенным недостатком является то, что производительность труда работников торговокооперативной сети и общественного питания снизилась, себестоимость торговли и расходов по столовым повысилась. Увеличились затраты.

Аппараты торговокооперативных организаций заорены еще чуждым элементом (выявлены в ЗРК Горняк и Акорт). И это объясняется тем, что широкая общественность недостаточно еще втянута в дело повседневного рабочего контроля за работой магазинов и столовых.

Проходящий сейчас пленум горкома и горкк ВКП(б), являя в основу своей работы решения пленумов ЦК и ЦКК, а так же Крайкома и Крайкк ВКП(б), даст конкретную программу действий для выполнения задач по улучшению материального благосостояния трудящихся города и деревни.

2. МУЗБАСС

РАИЛИТ № 40. Заказ № 47 Тираж 11000.

### ИЗВЕЩЕНИЯ

19 февраля 1933 г. проводится кустовая сессия секретарей комсомольских ВЛКСМ, партиприкрепленных к комсомолу, пионер-команды, комсомольских пропагандистов и уполномоченного ГК ВЛКСМ.

#### Повестка дня

1. О задачах перевыборов бюро колхозных ячеек ВЛКСМ.
2. О включении в агрогиднекскую эстафету края.
3. О работе пионерского отдела.
4. ГК ВКП(б) и ВЛКСМ обязывает лично секретарей ячеек ВКП(б) и ВЛКСМ обеспечить явку партиприкрепленного к комсомолу, пионер-команды, пропагандиста и уполномоченного ГК ВЛКСМ. При к. Вилкаше, Силинскомго сельсовета, «сезаждт».

Наименование ячейки	Наименование сельсовета
1. «Большевистский сев»	Кобелевский
2. «Путь Ленина»	Кобелевский
3. «Красная Сибирячка»	Стара-Черволинский
4. «Красный пахарь»	Василевский
5. «Большевики»	Василевский
6. «Красная пятiletка»	Ягужинский
7. «Октябрьский союз»	Кемсаровский
8. «Завет Ленина»	Силинский
9. «Синевод, «Откормочник»	Суховского с/с
10. «Первые всходы»	
11. «Работник», «Пчелка», «Новая заря», «Искра № 2»	
12. «Искра № 2»	
13. «Суховский союз»	
При д. Кокровое того же сельсовета	
1. «Кузбасс», «Мазуровский союз», «Кара Маркс»	Мазуровский с/с
2. «Путь к социализму»	Москвинский
3. «Искра № 1», «Вперед к социализму», «Серп и молот», «Щеголовский союз»	В-Томский с/с
4. «Лучь и зерно»	Кедровский с/с
5. «Новая деревня»	Под'ковский с/с
6. «Гроза капитализма»	Барабинский с/с
7. «Гордость бедных»	Архипьевский с/с
8. «Бессоновская яч.»	Бессоновский с/с
При д. Андреевка Борковского с/с	
1. «Дербс», «Лесная поляна»	В-Промышленский
2. «Первомайская батарея»	Боровский с/с
3. «Красный партизан»	Ершовский с/с
4. «Новый путь», «Спичьяя-права»	Осиновский с/с
5. «Призыв Сталина»	Рословский с/с
6. «3-й год пятiletки»	Дер. Кемерово
7. «Красный колес»	

ГК ВКП(б) Петров, ГК ВЛКСМ Андрушин.

Нужно явку комсомольцев в физкультуриков на пункт сдачи ярем: рудник, мезавод, горбасса. Горсфин ГК ЦКМ

### ЖЕНЩИН РАБОРОК

Повестка дня: подготовка к 8 марта — международному коммунистическому дню — женский рабочий день.

На конференции приглашаются секретаря и все же делегаты.

Горсфин ГК ВЛКСМ на 18 февраля назначает массовую сдачу норм по лямкам.

Предлагается всем к-вам и ячейкам КСМ и к-вам ФК обеспечить поголовно

### Госцира

18 февраля  
Первые гастроли  
4 Ступини 4 лестица  
2 Зорре 2 воздушные гимнасты на американском рессе  
3 Васильевы 3  
кредит — акробаты Последние гастроли УРОТИТЕЛЕЙ

НИКОЛАЯ ТАМАРИНА коми — актриска У нов ра весь вечер

ПАТ И ПАТАШОН

участвует вся труппа. Начало в 8 часов вечера. Касса с трех часов дня.

Еду: Музыкальные сатирики Номав и Вейс. Буффонады. клоуны Калашини Еврейский аттракцион Велогонки на живом pedestalе

3 Альбертс 3

### Роскино Дворец труда

Веселая комедия  
17 ода и сеанс начало 5-30. Касса с 3 часов

15 два сеанса начало 4 и 5-30. Касса с 2 часов

Скор: Кармелюк, Венифеи клоуна Жоржа, Ветер.

### Гортеатр Западногосдрамтеатр

18-19 февраля  
Микитенко СРЕТНЕ ЗВЕЗДЫ в 4-х действиях 13 картинах. Постановка главного режиссера В. О. Скалова. Худ. оформление Б. Попова. Музыкальное оформление М. Г. Динкром.

Анонс: Скор «Разлом». Лавраева.

Начало в 8 часов вечера. Билеты продаются в кассе театра с 12 до 2 дня и с 5-ти до 9 вечера.

Дирекция

### РАЙКОНФЕРЕНЦИЯ ОДН

Не состоявшаяся конференция назначена на 19 февраля с. г. в 7 часов вечера в помещении ФЗО х/завода по ул. К-Маркса. Всем ячейкам ОДН и партиейкам обеспечить выделение и послужку делегатов на последнюю.

Культпроп ВКП(б) Горсовет ОДН

Кемеровская Типография № 8 Сибполиграфтрест